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a='salam’ salambe sara |
o,0i | b="be’
c=input()
Print(a+b,c)
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a=input() rry 4 v
"7 | b=int(input())
print(2*a+a, b*2+b)
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'a tool_mostatil=float(input("toole mostatil ra vared konid")) \\\\\\\“\v
_| arz_mostatil=float(input("arze mostatil ra vared konid")) i 6
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masahat=(¥/¢)*tool*arz

print("masahat=",masahat)
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a=int(input("esmet chie?"))
PRINT ("salam", a) print
\
print("mikhahim miyangine 20 va adadi ke midahi ra be dast avarim") Y%
o adad=int(input())
Miangin=(adad+20)/2
Print("miangin mishavad:",miangin)
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| adad=int(input("adad ra vared konid")) A
™ | yekan=adad%10
sadgan=adad//100
print(yekan*100+sadgan)
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saat_sh=int(input("saat:")) A
°»~ | daghighe_sh=int(input("daghighe))

time_film=int(input("time:"))
t= saat_sh*60+daghighe_sh+time_film
print (t//60,":" , t%60
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